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	Az adatbázis létrehozása mozdony néven 
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha az adatbázis neve a megadottól eltér. 	 
	

	Adatok importálása, mozdony néven tábla létrehozása, kulcs beállítása 
	1 pont

	A pont akkor jár, ha a tábla neve helyes, az adatok szerepelnek a táblában, a sorozat és a psz együtt kulcs. 
	 
	

	2gysev lekérdezés 
	
	2 pont

	A 2gysev néven mentett lekérdezésben a megadott mezők szerepelnek (tulajdonos és a gyártó nem szerepel) 
	1 pont 
	

	A feltétel és a rendezés helyes Például: 
SELECT sorozat, psz, gyart_ev, tipus, allagba 
FROM mozdony 
WHERE Tulaj="GYSEV" 
ORDER BY allagba DESC; 
	1 pont 
	

	3ganz frissítő lekérdezés 
	
	2 pont

	A 3ganz néven mentett frissítő lekérdezés létezik
	1 pont
	

	A feltétel és a módosítás helyes
	1 pont
	

	A lekérdezésnek az adatbázis kiegészítése után jól kell működnie. 
A forrásadatokkal futtatva a lekérdezés 0 db cserét eredményez.
Például: 
UPDATE mozdony SET gyarto = "Ganz MÁVAG" 
WHERE gyarto="GANZ";
	
	

	4fajta lekérdezés
	
	2 pont

	A 4fajta lekérdezésben sorozat és gyártó szerint csoportosított 
	1 pont 
	

	Az adatrekordokat vagy egy mezőt számlál 
Például: 
SELECT sorozat, gyarto, Count(tulaj) AS countoftulaj FROM mozdony 
GROUP BY sorozat, gyarto; 
	1 pont 
	

	5ures lekérdezés 
	
	2 pont

	Az 5ures néven mentett lekérdezésben a sorozat és pályaszám jelenik meg; csoportosítottak az adatok 
	1 pont 
	

	A szűrés feltétele helyes (Tipus Is Null) 
Például: 
SELECT sorozat, psz 
FROM mozdony 
WHERE tipus Is Null; 
	1 pont  
	

	6legtobb lekérdezés 
	
	4 pont

	A 6legtobb néven mentett lekérdezésben az évszám szerinti csoportosítással darabszám jelenik meg
	1 pont
	

	Feltétel a tulajdonosra
	1 pont
	

	Csökkenő rendezés a darabszám szerint (1), és első rekord megjelenítése (2) 
vagy 
legnagyobb darabszám számítása (1), és ennek helyes felhasználása (2) 
	2 pont 
	

	Például: 
SELECT TOP 1 gyart_ev, Count(tulaj) AS darab 
FROM mozdony 
WHERE tulaj="MÁV" 
GROUP BY gyart_ev 
ORDER BY Count(tulaj) DESC; vagy  
6legtobb_a: 
SELECT gyart_ev, Count(allagba) AS darab 
FROM mozdony 
WHERE tulaj="MÁV" 
GROUP BY gyart_ev; 
és  
6legtobb_b: 
SELECT Max(6legtobb_a.darab) AS max 
FROM 6legtobb_a; 
és  
6legtobb_c: 
SELECT 6legtobb_a.gyart_ev, 6legtobb_a.darab 
FROM 6legtobb_a, 6legtobb_b 
WHERE 6legtobb_a.darab=6legtobb_b.max;
	
	

	7dec31 lekérdezés 
	
	3 pont

	A 7dec31 néven mentett jelentésben sorozat, psz mezőket megjeleníti 
	1 pont 
	

	Az allagba mezőből helyesen jeleníti meg az évet 
	1 pont 
	

	Helyes a feltétel
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT sorozat, psz, Year(allagba) AS ev 
FROM mozdony 
WHERE Month(allagba)=12 AND Day(allagba)=31 vagy: 
SELECT sorozat, psz, Year(allagba) AS allagba_ev 
FROM mozdony 
WHERE allagba Like "*.12.31."; 
	 
	

	8gysev jelentés 
	
	3 pont

	A 8gysev néven mentett jelentésben a 2gysev lekérdezés adatai szerepelnek 
	1 pont 
	

	Az adatok évek szerint növekvően csoportosítottak, ezen belül állagba vétel szerint növekvően rendezettek 
	1 pont 
	

	A feliratok a minta alapján helyesek, az adatok csonkolás nélkül láthatóak 
	1 pont 
	

	Összesen: 
	
	20 pont



gyakorlati vizsga 0622 	11 / 11 	2007. november 6. 
gyakorlati vizsga 0622 	14 / 15 	2007. november 6. 
1. oldal
